KPACHOE 3HAMS

совета депутатов трудящихся

Газета основана 1 июня 1917 года

№ 211 (12406)

Среда, 9 сентября 1964 года

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВАРИЩА Н. С. ХРУЩЕВА

по Московскому радио и телевидению 7 сентября 1964 года

намаленческой Республики, де она менератим с том, чехословация о резульней стране, которое на находилась с дружеским визитом. Мне хотелось бы поделиться впечатленнями о том, что мы видельных вередатильных о том, что мы надельных вередатильных о том, что мы надельных вередатильных о том, что мы надельных вередатильных о том, что мы народное предприятие, которое предприятие, как и предприятие предприятие. На предприятие предприятие предприятие предприятие предприятие. На предприятие придукты предприятие придукты предприятие пр

городе Банска-Бистрица собрались многие участники этого восстания. Рядом с чехами и словаками стояли советские люди — бывшие партизакомандиры — участны, солдаты, ны, солдаты, комаслары — участ-ники сражения тех лет. Грудь этих мужественных людей, славных пат-риотов украшали боевые ордена Че-хословакии и Советского Союза. Митинг и воздушный парад оста-

вили у нас неизгладимые впечатления. У всех, кто был на воздушном ли место недостатки в работе про параде, выязываля обсхищение мастер— ство и мужество чехословацких лет- словацкая промышленность набира чиков, которые на современных реактивных истребителях и других са-куют такжи продемонстрировали высо.

молетах продемонстрировали высо-кую технику пилотажа. Как-то в буракуазной печати я чи-тал, что. Чехословакию называют од-ним из западных формостов стран Варшавского Логовора. Ла, действи-тельно, это надежный формост. Со-ветский Союз, все страны социализ-ма, осуществляя грандиозные планы мирного созидания, имеют все для того, чтобы постоять за себя и за своих друзей. Привоска приводения промышленностью и сельским чероводи правильной прави у в чехословакии идут в том же направлении, что и в нашей чехословации друзья обсуждают челословации страни тум-

Дорогие товарищи!

Два дня тому назад советская партийно-правительственная делегация возвратилась из Чехословацкой Сонциалистической Республики, где она находилась с дружеским визи- варищей сказал. Когда мы партизания побывала на зарищей сказал. Когда мы партизания побывала на заришей сказал. Когда мы партизания побывали на заришей предприятий в результатах деятельности зарода или фабрики.

Конечно, в работе промышленно сти Чехословакии были и свои труд-ности. Чехословациие товарищи от-кровенно говорили о том, что в про-

продемонстрировали высо- вацких друзей привлекает сейчас

своих друзей.

Не могу не рассказать вам, товарищи, еще об одной встрече. Вечером в день праздника бывшие партичаны пригласили чехословацких рузаньного дамитересованность как рязаны пригласили чехословацких рузаным пригласили чехословацких рузаным другам друга

ми встречались на чехословацию ба ал прочим имр — 70 священия правительственной делегации в человажим мы с двой ской полу воружения производство учеления в производство учеления в производство учеления в производство учеления в производство учеления и производство учеления производство учеления и производство учелен

По уровню производства в целом ряде отраслей промышленности и по производству промышленной продукция на душу населения Чехословакия занимает одно из первых мест в мире.

Баления в работа неомущительность достигнет 2.300 тонн мяса птицы в год.

строительство этой фабрики, то се производительность достигнет 2.300 тонн мяса птицы в год. Эта фабрика находится в числе тех предприятий, которым принадлежит будущее. Те методы выращителя в принадатителя в принадатителя в принадатителя пр вания птицы, которыми мы до сих

яса и яиц. На примере этой фабрики мы убе-ции в Болгарии. цились, что наши чехословацкие друзья стали на путь интенсифика-ции производства мяса птицы и яиц. Это правильный, перспективный

Ветречаясь с коллективом этой мародного собрания НРБ Георгий трайков приняли сегодия советскую мы намечаем, чтобы полностью удовлетворить потребности нашей страны в продуктах птицеводства за счет производства их на птицефабриках и в других специализированных хозяйствах. Позвольте мне не говорить об этом подробно. Конкретные меры по организации промышлено- (Онончание на 2-й стр.).

На беседе с болгарской стороны приглашению дрежницю во главе с членом Президиума присутствовали члены Политбюро ЦК в КП бол в Былгаранов, Енчо Стай празднование 20-й годовщины социализации промышлено- между руководителями Болгарской подного собрания НРБ Георгий Кули- коммунистической партии и правишев.

OCKA MOYETA

ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ПАРТИЙНЫХ КОМИТЕТОВ И ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ УПРАВЛЕНИЙ НА ОБЛАСТНУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА ЗАНОСЯТСЯ:

Веселин М. А. — комбайнер колхоза имени Карла Маркса Зырянского производственного управления, намолотивший с начала уборки урожая 2.934 центнера зерна. Он ежедневно пе зевыполняет нормы выработки при хорошем качестве работы. Тов. Веселин М. А. занимает второе место в соревновании комбайнеров управления.

Казаков В. П. — комбайнер колхоза «Комсомолец» Асиновского прочаводственного управления, намолотивший с начала уборки урожая 3.111 центнеров зерна. Он ежедневно выполняет нормы выработки на 150—200 процентов при хорошем качестве работы. Тов. Казаков В. П. занимает третье место в соревновании комбайнеров управления.

нимает третве жесто верния.

Шарепо М. Ф. — комбайнер колхоза «Заря» Асиновского производственного управления, намолотивший с начала уборки урожая 3.049 центнеров хлеба. Он ежедневно выполняет 1,5—2 нормы при хорошем качестве работы.

Васильев Н. В. — комбайнер совхоза «Заря» Томского
производственного управления, намолотивший с начала
уборки 2.143 центнера зериа яровых культур. Он ежедневно перевыпольяет нормы выработки при хорошем качест-

Баданин Н. И. — комбайнер сельхозартели имени Ленина Асиновского управления, намолотивший с начала уборки урожая 3.280 центнеров зерна. Он ежедневно перевыполняет нормы выработки при хорошем качестве работы.



ЕСТЬ 87 ТЫСЯЧ ПУДОВ ЗЕРНА СВЕРХ ПЛАНА

Труженики Асиновского управления 7 сентября выполнили обязательство по продаже хлеба государству. Продано хлеба сверх плана 87.000

Колхоз имени Кирова выполнил государственный план на 164,2 про-цента, «Заря» — на 125,8 процента, «Комсомолец» — на 120,3 пропента, «ваяк» — на 109 процентов, имени Ленина — на 113 проценгов, «1-е Мая» — на 101,9 процента.

Продажа хлеба государству продолжается

в. янович, Н. МАСТРЮКОВ,

ДЕЛЕГАЦИЯ В СОФИИ

СОФИЯ, 7 сентября. (ТАСС). Се-годня в Софию прибыла советская партийно-правительственная делега-пия во главе с членом Президиума да, протекавшая в атмосфере сердечпартино-правительствення делега, делега при при при праве с члення ПК КПСС декретарем ЦК КПСС д. И. Брежневым, которая по при пращению Центрального Комитета Болгарской коммунистической партии болгарского правительства при мет участие в праздировании 20-й го-мет участие в праздировании 20-й го-мет участие в праздировании 20-й го-мет участие в праздирования с праздирования делегация правительственной делегация д вания птицы, которыми мы до сих и. н. врежневыя, которым по довольствовались в колхозах и глашению Центрального Комитета совхозах, — это по сути дела вчерашний день. Теперь надо переходить на промышленное производство мяса и яиц.

дились, что наши чехословацкие друзья стали на путь интенсифика-нии производства мяса птицы и янц. Это правильный, перспективный тель Совета министров НРБ Тодор жизь развития. Встречаясь с коллективом этой Народного собрания НРБ Георгий

тийно-правительственной делегации Л. И. Брежнев вручил памятный дар Центральному Комитету Болгарской коммунистической партии, Президиу-изразного собрания и Совету Миму Народного собрания и Совету Ми-нистров Народной Республики Болга-рии — картину советского художни-ка М. М. Девятова «Октябрьский ве-

РАПОРТУЮТ БАКЧАРЦЫ

Труженики Бакчарского производ- вывезено 14.750 пудов венного управления организованно, плана. за 12 рабочих дней, провели сев зернобобовых культур, хорошо ухажива ли за посевами и вырастили непло хой урожай. В сельхозартелях «Победа», «Заветы Ильича», «Северное оеда», «Заветы мизича», «Сибирь» на-сияние», «Прогресс», «Сибирь» на-молачивают в среднем по 13—15 щентнеров зерна с гектара. В этом году труженики колхозов Сейчас все усилия хлеборобов

АСИНОВСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ДОСРОЧНО

ВЫПОЛНИЛО ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ПО СВЕРХПЛАНОВОЙ

ПРОДАЖЕ ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ

БАКЧАРСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ВЫПОЛНИЛО

ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОК

управления решили продать полмиллиона пудов хлена 36 процентов больше пла-

Хорошо хлеба государству колхозники сель-хозартели «Победа». Завершив план, они засыпают зерно в счет обязатель-ства. К 7 сентября колхоз «Победа» продал его сверх плана 16.100 пу-

управления направлены на успешное завершение уборки урожая и досрочное выполнение обязательства на.

7 сентября одержана первая победа — выполнен план продажи хлеба государству. В закрома Родины колхозы управления засыпали 360.000 пудов зерна.

1 первыми в управлении выполнили план труженики артели «Заветы Пльича». Они засыпали в закрома государства 55.800 пудов зерна.

Колхозники вяяли обязательство производственного управления; семретарь партнома Банчарского производственного управления; м. ключинию, производственного управления; сето они с честью выполняют. К 7 сентября на хлебоприемные пункты

Почему автомашины простаивают

Труженики Томского производственного управления решили
продать государству 610,500 пудов хлеба — на 36,600 пудов хлеба — на увет в компарательная работа среди
водительная работа среди
водительно работу — обычное явление в
хозяйстве.

Томпы перевозук зерна у корниловцев были бы намного выше,
если бы руководители совхоза
на период жатвы направлено много
автомащин городских организаций.
В тех хозяйствах, где правильно организована перевозка хлеба,
страда проходит успешно.

Неплохо используют автотранспорт в совхозе «Тахтамышеский» Контроль за его работой
здесь осуществляют сами управляющие фермами. На случай поломок автомашин оборудована передвижная мастерская. Ремонтируют их автомеханики и два слесаря. За перевыполнение норм шоферам начисляются премии.

У тахтамышевцем плиничной поставания простоям автомащин.

Неплохо используют автотранплощие фермами. На случай попомок автомашин оборудована передвижная мастерская. Ремонтируют их автомеханики и два слесаря. За перевыполнение норм шоферам начисляются премии.

У тахтамышевцем плиними.

Токаротов премения премения по пожательная работой в совзаседения премения премения

страда проходит успешно. Неплохо используют автотран-спорт в совхозе «Тахтамышев-ский». Контроль за его работой здесь осуществляют сами управ-ляющие фермами. На случай по-ломок автомащин оборудована пе-редвижная мастерская. Ремонти-руют их автомеханик и два слеса-ря. За перевыполнение норм шо-ферам начисляются премии. У тахтамышевнее почти не наб-

У тахтамышевцев почти не наб-

одается простов гранствова.
В сельхозартели «Красное зназадания водители получают
чно от председателя колхоза
в. Неберы. Днем автомащины
няты на перевозках зерна с пой на ток, в ночное время на них
ставляют хлеб на приемный
чити. Информ выезжают в поле оставляют хлео на присаполи унит. Шоферы выезжают в поле удновременно с комбайнерами. У сех автомащин уплотнены кузо-на и наращены борта. Их грузо-подъемность используется полно-

о. Нагрузка на одну тонну грузо-одъемности автомащин низкая, з гаражей они выезжают с опозданием на час—полтора, много времени простанвают из-за поло-мок и неисправностей.

времени простанвают из-за поло-мок и ненсправностей. Особенно низка производитель-ность автомащин в совхоза «Кор-ниловский» (директор совхоза тов. Коросельцев). Диспетчерский кон-гроль за их работой не осуществ-ляется. Например, на Михайлов-ской ферме (управляющий тов. Витковский) шоферы подолгу не-сдают путевые листы в бухгалте-рию, в них нет записей о времени выхода и возвращения автомащин На Воронинской ферме вообще-нет бланков путевых листов. Авто-машниы работают эдесь только в одну смену. На этой ферме выра-вотка на автомобиль почти в два раза ниже установленной нормы

аза ниже установленной нормы - всего 30—40 тонна-километров.

Да и как об этом речь вести, ес ма на неполовых фермах совхоза «Корниловский» шоферам даже не даются задания на день, в путевых листах не финсируется, сколько времени автомащины простаняют под погрузкой н выгрузкой зерна. Контрольных промеров расстояний перевозок на фермах не проводилось, в то же время спидометры или не работают, или

ежедневно не оформляются. Делает ся это с опозданием на 4—5 дней Как уж тут контролировать рабо ту водителей! Не случайно тан низка в совхозе «Победа» дневная выработка автомащин. Например выработка автомащии. Например, на Турунтаевской ферме из-за простоев мащин она составила в августе всего 15—50 процентов к плану. Их грузоподъемность используется всего на 60—70 процентов и продержения в предустать и пр

одновременно с комбаннерами. У грузова и наращены борта. Их грузоподъемность используется полностью. Водителям, присланным в колкоз из города, созданы хорошие
бытовые условия. Им предоставдены квартиры, питаются они в
столовой. Правильно налаженная работа
автотранспорта позволила труженикам совхоза «Тахтамышневский»
и колхоза «Красное знамя» одинми из первых в управлении выполнить планы продажи хлеба госуларству.
Однако проверка, проведенная
комитетом партийно-государственного контроля Томского обкома
кПСС и облисполкома, показала,
что в ряде колхозов и совхозов
комстранспорта втомского обкома
кПСС и облисполкома, показала,
что в ряде колхозов и совхозов
томского производственного управления автомобильный транспорт
используется некудомого проверка подвержной работа обыте шоферов — Одно
забота о быте шоферов — Одно
из гравных условий их высокопользуется весег и а 60- 70 прократов обыте шоферов — Одно
из гравных условий их высокопользуется весего на 60- 70 процентов.
Забота о быте шоферов — Одно
из гравных условий их высокопользуется весего на 60- 70 прократом из гравных условий их высокопользуется весего на 60- 70 проправнока бест и пользуется весего на 60- 70 проправнока бест и пользуется весего на 60- 70 проправнока бест и пользуется весего на 60- 70 проправнока условий их высокопользуется весего на 60- 70 проправнока условий их высокоправных условий их высокопользуется вест из бест и объема (Победа» не
уделяют внимания этому. На Туправных условий их высокоправных условий их высокоправных условий их высокоправнока деноков дено

зерна. Например, в каждой из 120 автомации, прибывших на мельком-бинат из совхоза «Томский», не-доставало от 70 до 300 килограм-мов зериа. В 185 автомащиназ можети, варшина удеба.

Плохо учитывают хлеб при пе ревознах в совхозе «Коринлов-ский», в колхозе «40 лет Октяб-ря». Здесь к сохранности и учету зерна относятся безответственно,

Руководители Томского

и сохранности зерна.
В рейде принимали участие:
И. АВСИЕВИЧ — главный ниженер автотранспортной конторы № 1;
А. ВАРЛАЧЕВ — начальник автотранспортной конторы № 7:

№ 7; В. ГЕВЛИЧ отдела хлебофуражного снабжения и транспорта управления хлебопродуктов;
В. ВОРОНОВ — начальник

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВАРИЩА Н. С. ХРУЩЕВА

по Московскому радио и телевидению 7 сентября 1964 года

(Омончание. Начало на 1-й ста.).

То произволства яни и мяся планим намечены в решении Пентрального комитета КПСС и Сорета Министров. Областройни, скалалось виным намечены в решении Пентрального комитета КПСС и Сорета Министров. Областройни, скалалось виным правоботке новых прежтов наших птицефабрии, но непользованиях пинцефабрии, но непользованиях хороший опыт прутим наших стануей настоямие образить на сеть много получиельного. На основе не се пому вольной дольной дольной

ний и хорошей обработки земли кооператив достиг высокой урожай- науки, техники и культуры. Тактировы переткий Союз. Науки, техники и культуры. В беседах с нами чехословацкие трур. Востаточно сказать, что в 1963 году урожай пшеницы составия 43 центнера с гектара, ржи — 30 цент неров, картофеля — 165 центнеров с гектара, сахарной свеклы — 382 центнера с гектара. С гектара. В том году здесь собран высокий урожай. Нам сказали, что в этом году кооператив собрал гороха по 44,8 центнера с гектара. Когда мы были в Скандинавии, нам подарили там племенных телок и бычков, это хороший скот, выращенный на капиталистических фермах.

Когда мы были в Скандинавии, нам подарили там племенных телок и бычков, это хороший скот, выращенный на капиталистических фермах.

тельный на каниталистических фермах.

Но и в социалистических хозяйствах вырашиваются тоже хороши породы скота. И в Чехословакии нам подарили илеменную телку красно-пестрой мясо-молочной породы. Как нам сказали, жирность молока матери этой телки составляет более 4 процентов. В этом кооперативе хорошая порода свиней. Нам подарили также породистую свиноматку, два центнера сортового гороха.

От всей души благодарим наших чехословаких и других правития дествами. Сторолах матери за браго пределение добы представлена промарке мы с большим интересом ознакомились с техническим теран продобыме эрмарки поделы для обмена опытом, и это преимущество, на тото при представлена промарк на тото представлена промарки мисторой представлена и тото за представлена промарки ми других правития дествами. Жители города Брно, как и тих горолах матери.

Республики и Советского Союза, устублении координации народнохозайственных планов, развитии спепиализации и кооперирования и поа другим вопросам. Наша делегация
выразила свое согласке с этими предложениями.

Вы знаете, товарищи, что в совместном советско-чехословацком заявлении изложены наши общье
взгляды по международным вопросам.
Коммунистическая партия Советского Союза и Коммунистическая партия Советского Союза и в предь настойчво бороться за мир между народями, за
торжество принцинов мирного сосущество вания стран с различным сопиальным строем. Советский Союз и
Чехословакия выразили твердую решествования стран с различным сопиальным строем. Советский Союз и
Чехословакия бырази стран с различным сопидальным строем. Советский Союз и
Чехословакия вырозначным сопидальным строем. Советский Союз и
Чехословакия будте добаваться
коммунистической партии Советского Союза, и Коммунистической партии Совети Чехословакия будте добаваться
коммунистической партии Советского Союза, и Коммунистической
партий Чехословакия с различным пролегареного интериационатор обины, добиваться смятчения
чехословакия с различным сопидальным строем. Советский Союз
партии Чехословакия об будт
международной напряженности.
Наши партии поны решямости
нальным строем. Советский Союз
нартий Чехословакия с различным сопидальным строем. Советский Союз
нартий Чехословакия об будт
обины, добиваться смятчения
международной напряженности.
Наши партии поны решямости
нартий привет и самые сердечные,
самые ружеские пожазына
правичи трукать доби продем инферментации угроей
партин предоставия
правичи правичи правитую
правичи совещания,
правичи совещания,
правичи совещания,
правичи правимно
правичи правичи прина
правичи правичи прави предоставия
правичи правичи правичи
правичи правичи правичи
правичи правичи правичи
правичи правичи правини
правичи правиния
правичи правичи правини
правичи правичи предоста
правичи прави правини
правичи правини порем
правичи правичи правини
пра

рабономических связей между госушая порода свиней. Нам подарям
дентнера сортового гороха.

От веей души благодарим наших
хосодованих друзей за эти подарки
демострованих друзей
демострований
демострования
других марксистско-денийски
другий
демострования
других марксистско-денийски
других марксистской
других марксистско-денийски
других марксистской
дру укрепления европейской безопасности, ликвидации остатков второй мировой войны, добиваться смягчения
международной напряженности.
Наши партии полны решимости и
дальше вести борьбу против империализма и колониализма, делать все
для развития человечества по пути
мира и протресса.
Империалисты в борьбе против сопилистических стран, против рабочего и национально-освободительного движения в настоящих условиях
пение монолилного единства всех
отрадов международного коммуниделают ставку на национализм, на
стического и рабочего движения на
разобщение сил антиминериалистивместе мы будем и пожелать им новых успемов в борьбе за наше общее дело.
Как вы знаете, в Чехословакии
принято приветствовать друг друга
принято приветствовать друг друга
принято приветствовать друг друга
принято приветствовать друг друга
принято принято приветствовать друг друга
принято принятовать и мов в борьбе за наше общее дело.

Как вы знаете, в Чехословакии
принято принятовать кум и как вызванных антиленинпринято принято принятовать и мов в борьбе за наше общее дело.

Как вы знаете, в Чехословакии
принято принятовний кум в как вызванных антиленина
принятов принятов

Вместе мы будем идти вперед

к коммунизму. заветной цели Спасибо за внимание.



почти одновременно пришли на завод «Томкабель». Это было более 15 лет назад. За это время на счету у каждого из них немало добрых дел. В. Круглыхин подготовил десятки учеников, передал свой опыт молодым. Сейчас во многих цехах работают слесари до оборудованию, подготовденные Виктором. У Виктора Агафонова две специальности слесаря и шлифовщика. Оба Виктора своим трудом помогают кол-лективу цеха выполнять производственное задание.

НА СНИМКЕ: ударник коммунистического труда В. Д. Круглыхин и его ученик Александр Данилов, совмещающий учебу на производстве с учебой в 10 классе школы рабочей молодежи. Справа — В. Г. Агафонов, ударник коммунистического труда.

Фото Ф. Хитриневича.

"почерк" передовиков

Когда человек любит и знает шую закалку, научился ценить свое дело, то и работает он красиво. У Рудольфа Франка трудный и ответственный участок производства. Расплавленным металлом замивает он из ковиш роторы. Сильоные его на ковиш роторы Сильоные его на ковиш роторы. Сильоные его на ковиш роторы. Сильоные его на ковиш роторы Сильоные его на ковиш роторы сильоные его на ковиш рабочественных проставления производительного времени.

брежно

ва. Расплавленным металлом заливает он из ковсива роторы. Сильные металл. Словом, все делается диалога плавно, уверенно, точно. Иногда кажется, что это имнаетинеские движения, настолько расситан каждый шаг, поворот, каждая секунда времени.

При порме 180 роторов Рудольф Франк аливает красивой такую расситу, каж не назвать красивой такую расситу, как не назвать красивой такую раскуромогору Рудольф Франк алужил в армии. Там получил хоро-

Ηαροδημά ΜΑΠΟCTY

Выпуск содействия

партийно-

государственному

контроль помог

«Реки на горючего». Так назывался сигнал геолога Н. Рахвалова, опубликованный в одном из наших листков содействия партгосконтролю. Автор сообщал, что при ликвидащии Пыкинского лесопункта Каргасокского леспромхоза с ведома начальника лесопункта начальника лесопункта г. Греля было вылито в несколько тонн го-

Директор леспромхо-а т. Анисимов сообщил ам, что за бесхозяйственное отношение к на-родному добру т. Грель уволен из леспромхоза.

уволен из леспромхоза.

Секретарь Каргасокского районного парткома

П. Барышев сообщает
нам, что факты, изложенные в корреспоинденции
под заголовком «Двойка
не только за арифметику», подтвердились. В заметке рассказывалось о
том, что правление колхоза «Зари коммунизма» и
дирекция зверосовхоза
«Каргасокский» несвоевременно доставляли модирекция зверосовхоза «Каргасокский» несвое-временно доставляли мо-локо на маслозавод. В ре-зультате качество молока снижалось и хозяйства несли убыток.

Сейчас молоко доставенно. Маслозавод получил специальную машину, которая также перевозит молоко из хозяйств на

23 июля в нашей газете была опубликована кор-респонденция, которая на-зывалась «Пост ущел с поста». В ней отмечалось, что на Томском заводе режущих инструментов фактически бездействова-ли посты содействия парт-госконтролю. Секретарь партборо за-

ли посты соденствия парт-госконтролю.
Секретарь партбюро за-вода Ю. Лукьянов сооб-щил редакции, что крити-ка была справедливой.
Корреспонденция обсуж-далась на заседании пар-тийного бюро. Сейчае на предприятии создано 5 групп и 7 постов содей-ствия органам партгос-контроля. В них прини-мают участие 82 челове-ка. С ними проведен семинар. Контролеры приступили к работе.

НА БУМАГЕ... И НА ПОЛЕ щего током. И поэтому

До начала жатвы спе-циалисты и руководители совхоза «Молчавовский» разработали мероприятия по организации хлебоубор-ки. 28 июля они были утверждены советом про-изводственного утравле-ния. В своем выступле-ния в совете главный аг-роном совкоза «Молча-новский» тов. Мукомолов утверждал, что на всех фермах совхоза созданы звенья по 4-9 ком-байнов, что выделен необходимый автотран-спорт для отвозки зерва, уборка булет проведена за 15 — 16 дней при вы-соком качестве. В меро-приятиях, представленых совхозом, были расписаны ответственные жоди, сро-ки и т. д. На бумаге все это выглядело гладко. Но вот настало время До начала жатвы спе-

это выглядело гладко.

Но вот настало время уборки зерновых, и от мероприятий остались одни воспоминания. Все холяйства управления уже вели уборку ржи, а молчановы только делали пробные выезды комбайнов в поле. На 20 августа, имея 29 комбайнов, хлеборобы совхоза убрали всего 162 гектара ржи.

Многие комбайны, про-

Многие комбайны про-стаивали, так как у них стаивали, так как у них оказалась масса недоделок. А ведь все они считались отремонтирован-

С первых же дней убор-ки на полях совхоза нача-лись огромные потери зер-на. Так, на Гряшинской ферме комбайнер тог.

Демьянов вел уборку по необкошенным полям. В результате трактором был помят хлеб на значительной площади.

На вопрос контролеров: почему уборка ведегся по необкошенным полям, тов. Демьянов ответил:

— Некому дать указание обкосить поле, а меня комбайнеры не слуша-

на Молчановской фер-ме комбайнер тов. Часов-ников выехал в поле на комбайне с пробитой на-клонной камерой, с неза-деланными шелями в зер-новом шнеке и зерновом элеваторе. Он буквально засевал поле хлебом.

У комбайна, на котором работает тов. Сафронов, утекало зерно через зерновой элеватор и шнек, а также в солому, поторожни удлонитель гроходами удлициель грохода, И это, к сожалению, не единичные случаи.

На фермах оказались неподготовленными су-шилки и тока к приемие верна. На Майковской ферме была установлена непригодная к работе зер-ноочистительная машина ОСМ-4,5. На Молчановской ферме совершен

лили даже сушильщика. На Молчановской ферме не выделили заведую

Вопрос и краном не поднимешь

постументальном цеке чомского электромсканического завода имеется токарно-винторезный станок дип-300 для обработки тажелых деталей. К нему нужно установить краи с тельфером. В заводском плане оргтехмероприятий определено, что краи должен быть установлен в первом квартале. Однако уже кончается и третий, а крана нет как пет.

Тоупра солеботира паса-В инструментальном цехе Томского электромеханиче-

Группа содействия партгосконтролю не раз об этом собщала директору завода тов. Аристову, главному ин-женеру. Они заверяют, что все будет сделано не сегодня-завтра. Так и кормят узавтраками». А рабочим прихо-дится на руках поднимать детали, приспособления ве-сом в несколько десятков килограммов. А. МАРЦУЛЬ,

токарь Томского электромеханического завода.

контролю

учет зерна «на глазок» вел агроном фермы тов. Гашилов. На Грищинской и Майковской фермах в накладных не указывался амбарный вес, хотя оплата труда комбайнеров установлена только по намолоту в амбарном весе.

молоту в амбарном весе. Директор совхоза тов, Соколовский, главный агроном тов. Мукомолов и главный объективных причин. Но это лишь отговорки. Основной причинию медленных темпов и низкого качества уборки является плохая организация труда, недооценка работы с подъми. Ведь не случайно, на комбайнах остались едва заметные, на писанные в прошлом году соущелистические обязательства, О многом говорит этот факт.

Весной главный инже-

ворит этот факт.

Весной главный инженер совхоза тов. Тараненко организовал на севетехническое обслуживание с помощью мастеровналадчиков. Однако, как
началась уборка, этот прогрессивный метод был
по существу ликвидирован, так как мастераналадчики лишены всего необходимого для проведеобходимого для проведе ния технических уходов

за машинами.

На днях в совхозе на совещании руковолителей и специалистов обсуждались плачевные итоги начала уборки. Намечены меры для улучшения работ. Посовециться, подвести итоги, когыечно, нужно, но главное же — четью организовать труд хлеборобов. А пока совхоз «Молуалиовский» продолжает занимать последнее место в управлении по уборке зериовых и продаже хлеба государству.

И. КОСТАРЕВ, И. КОСТАРЕВ.

председатель комите-та партгосконтроля по Кривошеннскому А. ВОЛКОВ, заведующий нештат-ным отделом комите-та партгосконтроля,

Брак-враг земли

Колхов имени Мичурина Томского производнат Томского производения еще недавио был передовым козяйством по урожайности полей. В 1960 году, например, средний урожай зерновых здесь составил 13 центнеров, с яситавия 15 центнеров, а ячини 15 центнеров, а ячини 15 центнеров, а ячини 16 центи 18. И сейчас колхоз не числится отстающим. Однако в постающим однако в постающим стоды в хозяйстве резко снижается урожайность зерновых. Колхоз имени Мичури-

чины отставания земле-делия в хозяйстве. Нын-че колхоз получает уро-жай зерновых меньше восьми центнеров с гек-тара. В том числе ячме-ня по пять центнеров и пшенипы—по 6.5 центие-ра. И это в то время, когда повсеместно выра-щен богатый урожай. Правление колхоза, бригадиры и отдельные механязаторы стали без-ответственно относиться к обработие земли. Комму-нист опытный комбайнер Алексей Ефимович Фе-доров с возмущением

На днях члены комитета партгосконтроля по управлению изучили при-

Стыдно!

Честное слово, не очень хочется портить настроение читателям рассказом об очередных нарушениях правил торговли. Сколько раз об этом уж писалось в печати! Но что полелаещы: опать и опать приходится возвращаться к этой неприятной теме. И что обидно: работники прилавка, в абсолютном больщинстве честные люди, удивительно терпимо относятся к нарушителям правил торговли, к тем. кто бросает тень на весь коллектив.

В последнее время в Кировский районный комитет парт-госконгроля стали поступать синалы от трудящихся о случаях обсчета и обвеса на предприязиях общественного питания. За проверку синалов взялся актив комитета. Был проведен массовый рейд по некоторым столовым и ресторанам района.

Зашли, например, контролеры в кафе «Молодежное». У буфетчицы тов. Никитиной сделали контрольную покупку. Все. что взяли контрольры, стоило 2 рубля 29 копеек. Буфетчица же предъявила им счет на 3 рубля 74 копейки. Обсчет составил I рубль 45 копеек. Так в данном случае оценила свою совесть Никитина.

Вифштексы, которые здесь подали контролерам, весили вместо 75 граммов 60.

В ресторане вокзада станции Томск-I официантка т. Ки-риленко обсчитала контролеров на 92 копейки. Может, случайность? Проверили ее расчет с клиентом за соседним столиком. И в этом случае Кириленко положила себе в карман 47 копеек. Вряд ли вызывает сомнение, что так же «внимательна» она была к третьему и четвертому посе-тигелям.

В столовой № 2 в течение длительного времени исполь зуются мерки и гири с просроченным сроком клеймения. Много случаев недовеса. Буфетчица Степанова продавала слойку с повидлом, которая стоит 80 копеек, по 1 рублю 20 копеек. Обсчитывают и обвещивают буфетчицы Баса-лаева, Блохина и Курте.

Очень грубы с посетителями продавцы павильона «Со-ки—воды» Никулина, молочного павильона гастронома № 2 Саурская. В ряде столовых не соблюдается элемен-тарный санитарный порядок.

Виновные во всех этих нарушениях строго наказаны Недавно районный комитет партгосконтроля наказал и ру ководителей ряда предприялий общественного питанля Комитет считает нецелесообразным использование т. Го родокина на должности директора столовой № 2. Дирек тору кафе «Молодежное» т. Меньшикову объявлен стро тий выговор.
В этой заметке указаны многие фамилии. Мы сделали это не случайно. Пусть томичи знают, кто их обсчитывает и обвешивает. Пусть об этом знают их знакомые, соседи товарищи по работе. Может, хоть стыдно им станет.

В. КРАЮШКИН, меститель заведующего нештатным отделом оговли и коммунального хозяйства Кировского районного комитета партгосконтроля. лом году многие механизаторы очень плохо па-хали зябь и весной не-

обрабатывали землю. Она за такое «уха-

живание» крепко отомсти-— На днях мы с одно-го поля убрали 12 гек-таров пшеницы, — гово-рит он. — С каждого гектара намолотили всего

тентара намолотили всего лишь по 4 центиера (бункерный вес). В прошлом году пахоту на этом участке забраковали, но ее не перепахали. При обработке почвы допускали массовый брак, его не переделывали, а посеяли по исковерканной земле. Сделали ли выводы руководители и волхоза, бригадиры из печальных итогов прошлого года? К сожалению, нет. В первой бригаде и нынче пахота зяби на отдельных участках проводилась без предлаужников и борон, на глубину 8—12 сантиметров и с отрехами.

Раздолье бракоделам

ров и с огрежами.
Раздолье браноделам и на уборке. Комбайнеры тт. Кривощеев. Тензин, Майер и Разин кое-тде оставили неубранизми по 90 колосьев щиенниы на одном квадратном мстре. Поля не обкашивали, в результате по краям массивов осталось миого колосьев, нескощенных массивов осталось много колосьев, нескошенных или примятых, уборку вели на высоком срезе, местами до 40 сантиметров. Предварительный

ров. Предварительно-подсчет показал, что на площади более десяти гектаров потери пшени-цы составили более трех центнеров на гектаре. Бригадир М. Херман Бригадир М. Херма мирится с бракоделами мирится с бракоделами.
Во второй бригаде
зябь пахали без предплужников, не заделав
как следует стерню.
Часть клеверного поля
исковыряли на 5—7
сантиметров без оборота
пласта. В этой же бригаде тракторист А. Зюзик

рехи.

Бригадир бригады
№ 3 И. Щетинкин тоже
совершенно не контролирует качество полевых
работ. Здесь с 70 гектаров получили по 5 центнеров ячменя с гектара,
а потеряли на каждом
гектаре по 4 центнера.

тектаре по 4 центнера. Миого случаев брака на пахоте заби в четвертой, пятой бригадах. Такое безответственное отношение к судьбе урожая во многом объясняется тем, что правление колхоза неправильно установило оплату труда механизаторам. Например, трактористам. занятым на вспашке зяби, платят только за количество гектаров без учета качества работы. Ни олин член правле-

Ни один член правле-Ни один член правления колхоза не проверял ночной работы в бригадах. Задание по пахоте заби бригадирам и механизаторам не доведено. Тракторы ночью в большинстве бригад стоят на усадьбах, а утром начинают работу поздно. Выработка на трактор и комбайн очень ничакая—по 3—4 гектара за смену.

Комитет парптосконт-

Номитет партгосконтроля по управлению предложил правлению колхоза переделать за счет виновных брак на пахоте заби, выскать стоимость потерянного дення ли уболуе с визерна при уборке с ви новных. Даны рекоменпанни по улучшению полевых работ.

Правлению его председателю т. Ка бышеву, партийной орга низации надо приняти обывеву, нартиной орга-низации надо принять все меры, чтобы быстро и без потерь убрать хлеб. создать корошую основу для будущего урожая. К. ГОРШКОВ,

председатель комитета партгосконтроля по Томскому управлению.

Дорога... из янтарных зерен

В луче автомобильных фар клебные верна кажутся и впрямь янтарными. Они лежат на дороге неширо-кой полосой, деям утрамбовались в вемлю. Эта дорожка, начаещаяся ескоре после доревни Жаркое-ки, тянется мновие километры, вплоть до Кареалы. Эдесь доях верно шоферы колгова «Рассет» и соста-за «Шегарский» Шегарского производственного управ-ления.

ония. Нужно найти виновных в небрежной перевозке зер-а и закрыть этот канал потерь. В. ВАСИЛЬЕВ.

БЕДСТВИЕ, но не стихийное

ли?

Так вот примерно в таком положении из года в год оказываются темни из года в год оказываются тимну предежени темнофикационную линию, то требуется проложить водовод, то пеобходимо оснастить, наконец, улицу ливревой канализацией или дренажем, то... Впрочем, и этох вполне достаточно, чтобы привести улицу в непроезжее состояние.

Каждый понимает, что строить примежения предеж воети понимает, что строить в предежение понимает, что строить в предежение понимает, что строить улицам в понимает, что строить в примежения понимает, что строить по улицам создают и транстренаж воети понимает, что строить в дренаж воети понимает, что строить в дренаж воети понимает, что строить понимает такое ведиколумно с понимает пон

пожалуй, не помнят такого года, чтобы здесь не велись раскопии. Да и только ли этих улиц! Пройдите, вершее, пошытайтесь пройти по улицам Герцена, Кузнецо-ва, Источной, Советской в районе Дома ученых, Вершинина, Усова, и вы убедитесь, что лихорадка раско-пок трясет многие улицы города. Причем всем этим раскопкам при-суща одна характерная черта: ямы, траншеи, обвалы на дорогах устрам-

Еще 2 июня 1963 года первый строительный участок треста «Томсксельстрой» начад строительство теплотрассы к фидьмбазе в районе лесопитомника. Длина всей теплотрассы 270 метров. Два—три месяна для выполнения всех работ по трассе вполне бы хватило. Однако трайкомхоз великодушно разрешил держать улицу в непреозжем состоянии до 15 декабря 1963 года. Таавный инженер участка т. Щаросевский клатвенно завермл: к этому сроку все сделаем, и улица будет, как новенькая. Но прошел 1963 год. проходит 1964-й, а на улице все еще зияют открытые траншеи. В июле райкомхоз вспомнил про Еще 2 июня 1963 года первый

Представьте себе, что, имея благое намерение отремонтировать квартиру, вы пригласили с этой целью рабочих. Они пришли и, долго не думая, прежде всего сокрушили стень, царубили пол, выбили окна и двери. А нотом. А потом сказали, что у них мало силы и совсем нет материалов. Как-нюбудь уж поживете гралов. Силами. Всесленькая картинка, не правдали?

то требуется проложить водовод, то необходимо оснастить, наконен, улицу дивиревой канализацией или дренажем, то... Впрочем, и этого вполне достаточно, чтобы привести улицу в непроезжее состояние.

Каждый понимает, что строить дренаж, вести к домам воду и тепторо—дело нужное. И томичи готовы нести в связи с этим временные неудобства. Однако надо знать меру и, как говорят, честь и совесть.

Вот уже два года управление «Спецстроя» держит в непроезжем состоянии улицу Киевскую. Строит водовод. Такие же многоетрадальные улицы Карташова, Нахимова, Краснодрибскяя. Жители этих улиц, пожалуй, не помнят такого года, чтобы здесь не велись ракопии. На и только ди этих улиц!

Нройдите, верпее, понытайтесь пройги по улицам Герцена, Кузнецова, Источной, Советской в районе Дома ученых, вершениния, Усова, и строительного управления траннем открытыми. То ди забыли это сделать, то ли не захотели. В начале августа, когда причем всем этим раскопкам присуша одна узраждения упровления к пуску трамвай по удысности и закрыть транше. Начальник правения успокома: «Вее будет по два падонуть».

причем всем этим раскопкам присуща одна характерияя черта; ямы,
траншен, обвалы на дорогах устрамваются прямо-таки мгивенно, но
потом строители, как бы одумавшись, все бросают и уходят. Когда
же их начинают упрекать, они оправдываются: нет труб, нет кирпыча, нет механизмов.

А ведь все руководители строительных организаций прежде, чем
начать земляные работы в черте города, дают райкомхозам обязательства, что данное строительство рабочей силой и материалами обеспечено. Куда потом все это девается
— никто не знает.

Еги 2 мини 1662 рога
на прокрам протисикнавется
правмай с трудом протискнавется
между выросшими вдруг горами земзем дененнями обеспечено. Куда потом все это девается
— никто не знает.

Еги 2 мини 1662 рога
на правительной развительной
дененнями правительной
дененнями протим протим дененнями
дененнями протим протим
дененнями протим протим
дененнями протим протим
дененнями
дененнями
дененнями
дененнями
дененнями
дененнями
дененнями
дененнями
денення И хотя вот уже две-три недели ра-боты прекращены, это опыть же ни-кого не беспокоит. Все законно! Срок окончания работ установлен 20 сентября.

еще зияют открытые траншеи. В июле райкомхозов никто из виновных в райкомхозов никто из виновных в тир раскому строгое предписание: «Предлагаем вам в десятилневный срок внести в бюджет района просрочку и бюджет района просрочку и быданному вами обязательству за 273 дня — 2.730 рублей». Чж. сколько раз руководители горисционата т. Шароевский. Все строи на прислат т. Шароевский. Все Судущего года наведем порядок все прислат т. Шароевский. В проходит за годом год, а порядок все проходит за годом год, а порядок все прислат т. В пример ему оказалея откыть строи проходит за годом год, а порядок все строи проходит за годом год за год за годом год за г



Торжества по случаю столетия Первого Интернационала Форум по вопросам астронавтики

По заветам Маркса

ЛОНДОН, 7 сентября. «Марксизм тудэй» Джеймс (ТАСС). Столетие Первого Интернационала было отмечено Докладчик подробно остановчера вечером торжественным собранием английских коммумера вечером торжественным собранием английских коммунистов в муниципальном зале «Финсбори таун холл». После
вступительного слова председателя Компартии Великобритании Фрэнка Стэнли с больщим
докадом о Первом Интернационале выступил редактор ежемесячного журнала партии

Икэда о заявлении Мао Цзэ-дуна

БОНН, 7 сентября. (ТАСС). Мы ни в коем случае не собираемся просить Китай о помощи в территорнальном вопросе, сказал премыер-министр Японии Икэда корреспонденту западногерманского журнала «Шпинель», поинтересованиемуся, как глава яподского правительства относится к заявлению Мао Цзэ-дуна о «необходимости» передачи Японии Курильских островов.

Мао Цзэ-дуна о «необходимости» передачи Японии Курильских островов.
Советский Союз и Япония — вот, кто должен заниматься территориальной проблемой, а не Пекін, который не имеет к этому никакого отношения. Мы, добавил премьерминистр, хотим попытаться решить проблему с точки эрения свяки интересов и отнодь не намерены обращаться к Китаю за содействием в этом деле.

Интеррью премьер-министра Японию опубликовано в номене

Интервью премьер-министра Японии опубликовано в номере журнала «Шпигель».

Сессия индийского парламента

ДЕЛИ, 7 сентября. (ТАСС). Се-ДЕЛИ, 7 сентября (ТАСС). Се-одня здесь начвлабь очередная ессия индийского парламента. Среди наиболее важных вопро-ов, которые будут обсуждены в юде этой сессии, — рост цен на родужты широкого потребления, кономическая политика прави-ельства в целом, отношения Ин-ции с соседями.

бу в рядах Первого Интерпаци-онала вел Марке за сплочение рядов международного пролета-риата, Клугман подчеркнул, что шаг за шагом Марке подводил руководителей рабочих запад-ноевропейских стран к приня-тню его концепции революцион-ной борьбы и научного социа-лизма и к изоляции и пораже-нию всякого рода мелкобурку-азных и анархических тенден-ций. ций. Восемь лет активной деятельности Первого Интернационала, сказал докладчик, оставили глубокий след в истории всего человечества. Докладчик высмед полытки вынешних правых лидеров западноеврошейской социал-демократии переписать и исказить историю Первого Интериационала.

тернационала на развитие рабочего движения в Англии. Указав, какую титаническую борьбу в рядах Первого Интернаци-

и неназить историю Первого Интернационала.

Карл Маркс, сказал Клугман, упорно и активно боролся против сектантов за единство и сплоченность международного рабочего класса. Действуя по заветам Маркса, английские коммунисты пропагандируют соцналистические идеи среди широких слоев рабочего класса Англии. Коммунистическая партия Великобритании, сказал партия в заключение Клугман, является верным восителем и выразителем восто того, что было лучшего в Первом Интернационале, и только она призвана повести Англию и социализму.

Демонстрация в Брюсселе

БРЮССЕЛЬ, 7 сентября. (ТАСС). По случаю 100-летия Первого Интернационала в бельгийской столице была про-

РЕШИМОСТЬ ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ сил японии

ТОКИО, 7 сентября. (ТАСС). На На чрезвычайном заседании ководства генсовета профсо состоявшемся в Фунуока заседании ководства генсовета профсоюзов, ЦИК СПЯ — крупнейшей в Япо-обсужден и принят конкретный нии оппозиционной партии — сего-путь борьбы трудящихся за недопу-

Против захода атомных подводных лодок

дружба, скрепленная КРОВЬЮ

мовеж, 7 сентяб-Спец. корр. ТАСС Сафонов передает: ря. Спец, корр. ТАССС
В. Сафонов передает:
20-летие освобождения
Мобежа — небольшого
провнициального города на северо-восточной
границе Франции —
отмечено было вчера
соверщенио необычным
событием. Еще несколько дней назад все
местные газеты незавижимо от политического направления торжественно сообщили о
награждении 34 граждан Мобежа боевыми
медалями Советского
Союза за спасение советских воннов и оказание им помощи в годы второй мировой
гражданам Мобежа в
город прибыла советская делегация во главе с секретарем Президиума Верховного
Совета СССР М. Георгазае. В составе делегации Герой Советского
союза А. Маресьев,
писатель В. Собко, уча-

Сопротивдения А. Федоров, временный поверенный в делах
СССР во Франции
Ю. Дубинии.
Несмотря на дождь,
жители Мобежа собрались на площади передзданием мэрии, чтобы
памяти погибших героев Сопротивления,
и нествовании награжденных сограждан.
В торжественной обстановие М. Георгадзе вручает медали «За
отвагу» гражданам
Мобежа, в том числе
старому металлисту
Альфонсу Кампацу
бывшему капитану Морису Жилле, рабочему
Огюсту Финару и его
13-летнему сыну, который получает
медаль от имени своей
больной матери. Отважная семья Финар
спасла нескольких советских солдат, бежавших из фанцистского
плена, и с помощью
ужи Финар все они ших из фашистского плена, и с помощью г-жи Финар все они были переправлены к французским партиза-

нам, где продолжали бороться против фа-шистских оккупантов. Пять граждан Мо-бежа награждены по-смертно. Их медали передаются родствен-

После вручения ме-далей М. Георгадзе произнее речь, в кото-рой от имени Президи-ума Верховного Сове-та СССР и Советского правительства поздра-вил награжденных и всех граждан города с высокой наградой. С отретным словом

высокой наградой.

С ответным словом выступил мар Мобежа г.н Форе, который от имени 30 тысяч граждан города выразил глубокую благодарность и признательность у. Председателю Совета Министров СССР Н. С. Хрушеву и всему советскому народу за высокие награды и усилия, которые Советское правительство

репления мира на земле.

«Я счастлив и горд,
— подчеринул г-н Форе, — что наши знамена стояли рядом в годы героической борьбы и стоят рядом сейчас, в дни мира. Это
залог наших успехов
и нащей дружбы. Еще
инкогда наш город и
север Франции не видели такой замечательной и торжественной
церемонии. Мы высоко
ценим дружбу советского народа и мы будем так же стойко защищать мир, как защищать мир, как защицати свою родину
против врагов».

Торжественная це-

Торжественная церемоння, посвященная 20-летию освобождения города Мобежа, заканчивается возложением венков у памятника погибшим в войне под звуки гимнов Советского Союза и Франции.

Конгресс исследователей космоса

ВАРШАВА, 7 сентября. (Спец. корр. ТАСС). На шесть дней Варшава стала «космнческой столицей мира». Во Дворце культуры и науки открылся XV конгресс Международной федерации астронавтики—самый крупный в истории подобных форумов ученых, занимающихся проблемами космоса. В столицу Польши съехались выдающиеся ученые Европы. Америки и Азии. Большими делегациями представлены СССР и США. Советскую делегацию возглавляет академик Л. Седов.

Конгресс открыл профессор М. Лунц — председатель Польского астронавтического общества. Затем участники форума заслушали приветственное послание почетного председателя конгресса, заместителя председателя Совета министров ПНР Э. Шира. С приветствием к со-Бравшимся обратились также президент Польской Академии наук профессор Я. Грошковский и президент Международной астронавтиеской федерации Э. Брэн (Франция).

На конгрессе будет зачитано более 180 докладов. Основные из них посвящены проблемам исследования Луны. Сообщения сделают ученые СССР, США, Франции и Англии.

Впервые на всемирном форуме ученых детально будут рассмотрены медико-биологические проблемы длительного полета человека в космиеском пространстве.

В двадцати секциях конгресса будут рассмотрены различные научные и технические аспекты исследований, проведенные при помощи автоматических станций, управляемых с Земли, а также при помощи космических кораблей с человеком на борту.

продолжать борьбу

чилийцы будут

ГАВАНА, 7 сентября. (ТАСС). Генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии чили Луис Корвалан, насаясь результатов состоявщихся 4 сентября президентских насаясь результатов состояв-нахся 4 сентября президентских выборов в стране, на которых победу одержал кандидат коа-лиции буржуазных партий хри-стинский демократ Эдуардо орей, заявил: «Верх одержали страх, ложь, власть денег и давление со стороны империа-лизма». Как указывается в со-общении корреспондента агент-ства Пренса Латина из Сантья-го, Корвалан подчеркнул, что члинбский народ не побежден. Народное движение накаплива-ет новые силы, воспитывает ан-тинипериалистическое созна-ние широких слоев наседения и внушает веру в необходимость коренных изменений. «Этот процесс, —сказал в за-ключение генеральный секре-тарь ЦК Компартин. — являет-ся необратимым, и он окажет решающее влияние на будущее страны».

на сессии совета министров оле

АДДИС-АБЕВА, 7 сентября. ТАСС). На чрезвычайной сессии Совета министров Организации аф-риканского единства (ОАЕ), собрав-шейся для рассмотрения положи иля в Конго, сегодня выступиля ния в Конго, сегодня выступили представители ряда африканских стран. В своих выступленнях они осудили Чомбе, который использует наемные войска против конго-деских повстанцев. Государственный секретарь по иностранным делам Туниса Монжи Слим указал, что наемними должны быть выведены из Конго.

нто наемники должная день из Конго.

Хотя работа сессин проходит на закрытых заседаниях, просачиваются сведения, согласно которым в центре внимания делегатов находятся предложения Ганы по урегулированию контолезского вопроса. Чомбе, как утверждают в журнамистики кругах, отвергает предложенную Ганой конферевщию круглого стола с участием лидеров всех основных политических партий и организаций Конго. Он также не согласен на проведение всеобщих выборов, которые проводились бы в Конго под эгидой Организации африканского единства.

АДДИС-АБЕБА, 8 сентября ГАСС). На вчерашних засе АДДИС-АБЕБА, В сентября. (ТАСС). На вчеращиих засе-даниях сессии был внесен ряд ре-золюций. Избрана номиссия по выработке проектов резолюций в составе представителей Раны, Ке-нии. Туниса. Мали, Нигерии, Цек-трально-Африканской Республики, Объединенной Республики Тан-ганьики и Занзибара.

Конголезские повстанцы заняли Боэнде

ПАРИЖ, 6 сентября. (ТАСС). Чапи коиголезских повстанцев, руководимые Гастоном Сумивало, занали город Боэнде, сообщает из Леопольдивая корреспонден агентства
Франс Пресс со ссылкой на заявление авторитетных кругов. Дислодированные в Боэнде войска Чомбе поспешили покинуть город при
приближении повстанческих сил.
Повстанды вощаи в город без бод.
Боэнде расположен в 300 километрах восточнее Кокийавиля и явлиется последним крупным населенным пунктом на пути продважения повстанцев к столяце Экваториальной провинции.

Двадцатилетие, равное веку

Конечно же, ее адрес знают все. И добраться до нее легко: стоит купить билет в любой пас-сажирский поезд, пересекающий казахстанские степи. В радиусе она - 150 километров.

Есть и свое земное притяже-ние: районный штаб. В него по-падают все, кто приезжает на планету.

В штабе собрался почти весь п штане соорался почти весь «мозговой трест»: комвадир, зам-полит, главный инженер... Сидят хмурые. Дорог нет, связи тоже нет, что толку в телефоне, надо на место, к ребятам. Говорю: «Возьмите на свою

иланету...» Но выбрать маршрут, куда ехать, оказалось совсем не пустик каждый предлагал на свой вкус: совхозы «Узункульский», «Булаевский», имени

Таманской дивизии...
— Надо посмотреть самое интересное,— горячится Галина Звонкова, замполит.

— Тогда уж медиков не мино-ь, — отстаивает свое мнение ий Ларинцев, командир.

Они спорили, а мне подума-лось: «Видимо, здорово ребята успели обжить эту незнакомую ранее планету «Целина». Ведь прошло лишь полтора месяца, как томский студенческий отряд отправился работать в совхозы Целинного края. И вот им уже есть о чем рассказать, что показать»

...Да, маршрут выбрать нелегко. И решили так: ехать, куда будет попутная машина.

Поехали к калининцам. Так на целине называют студентов инженерно-строительного института. Называют по имени совхоза, котором они трудятся.

Отсюда началось наше знакомство с новой, загадочной плане-

Конечно, имя ей придумали сами студенты, на самом деле - здесь обыкновенные дома и самая обыкновенная степь. И парни обыкновенные. И девушки... Хотя нет, ребята с этим ни за что не согласятся.

Царевны

Живет в отряде шестнадцать девушек. Разных. Работа у них — тоже разная. Четыре повара, а остальные делают все, что нуж-но. Ходят девчонки в брюках. И все-таки лучших на свете нет -

...Пришел как-то утром в от-ряд прораб Павел Ярыгин. Протя-нул Лене Кунеевой наряд.

Сегодня разгрузите полтора

— Уже, — озорно блеснула глазами Лена. — Уже разгрузили, — добавила она и показала на

девушек: — Вот они. Маша Рехтина, Надя Кузьмина, Люда Лисовая, Галя Ольхина, Люся Мартынюк, Таня Смачнева, Надя Федорова, Люба Яснева все они уже спали крепко-креп-

А парни пошли работать. Про-стоя в бригаде не будет.

И это не первый случай, когда девчата ночами разгружают кир-пичи, чтобы к утру можно было

БОЛЬНОЙ

начинать кладку. Отряд занял ляшее знамя.

Живут девчонки в отряде. Выполняют всякую работу. Ходят в брюках. А для ребят они - настоящие царевны.

На улице Томской

Эта улица и есть и нет ее. Смотря как считать. Фактически она существует. Но официально еще не объявлена. К такому торжеству студенты тщательно готовятся: закупают номерные знацов. И у каждого есть свои прииндивидуальная особенность. Тома Новосельнева свой «Спутник» узнает хоть когда. Это же ее детище — пионерский отряд «Спутник».

Малыши от всего приходили в восторг. От пионерских костров, которые им столько уделяют внимания. И пионеры платят взаимностью. Володю Кислухина всегда окружают футболисты, Виктора Елютина — те, кто любит шахматы, а теннисисты — свое-

HA IIJAHETE "ILEJIHA

ки, уличные фонари, поэты слагают песню.

Томская улица — один из подарков студентов медицинского института совхозу «Карагандинский». Можно даже смело добавить - один из сердечных подарков. В этом мы убедились, побывав на строительстве домов по новой улице.

Рабочий день — с восьми до восьми. А потом, дотемна - воскресники. Так решил отрядный штаб. Улицу надо сдать в срок

Стучат молотки. Домики покрываются клетчатой дранкой. Чем ближе к десяти вечера, тем отчетливее чувствуешь, что это был настоящий рабочий день. Но в усталости никто не сознается. боты: берешь гвоздь - забиваешь, и снова гвоздь...

Спасает песня. Она рассказы вает о Томске, его улицах, его красоте. А молотки стучат. Но песня хороша и под этот аккомпанемент. По голосам узнаю, кто где работает. Вот Женя Левицкий, Жора Ермаков, Аркаша Шмылович. Неподалеку и душа общества — Виктор Итальянцев.

Эти парни с завидной энергией. На работе с ними надо потягаться, а вечером они — художественная самодеятельность. Концерты, репетиции.

— Пока дали всем отрядом сто очков вперед, - хвастают

И это не пустое бахвальство Совсем стемнело. Возвращаются парни в свой «ковчег» (так звучит лучше, чем просто «дом»).

Юрий Гулбис-бригадир плотников. Это он с такими орлами, как Николай Жупиков, Анатолий Ярков, Юрий Шамов, создавал Томскую улицу. Улицу, в которук вложили студенты весь жар своих сердец: иначе подарки не дела

"Спутники"

У каждой уважающей себя пла-неты должны быть спутники. На целине их девять. Девять близне-

шефа Валерия Арцебашева. Студенты всегда аккуратно при-ходили к юным ленинцам, хотя после работы до лагеря надо бы-ло шагать не один километр. Но разве расстояние дружбе прегра-

Горят костры...

Много волнующих впечатле-ний оставляют встречи с плане-той «Целина». А студентам кажется все это в порядке вешей. Они живут и все. Просто живут,

работа, одни заботы, одни радости и общие праздники. А их на целине больше. Сколько торжественных дат надо отметить!

— Вот и стали мы на год взрослей, — поют Юрию Гулбису бята и от бригады каменщико преподносят ему блок. Самый на туральный, из каких вырастают стены. Чтобы принять подарок, нужна сила. Ох, и хитры эти ка-менщики! Ну, ничего, плотники менщики! Ну, ничего, плотни пока на бессилие не жалуются.

Безмятежно улыбаясь, Юрий поднимает подарок.
— И нарекаем мы тебя Гранитычем! - торжественно со-

общают ему. А на улице уже вспыхнул

костер. Шестой за этот месяц, по числу именинников.

Гитара, баян, песни. И даже плиски. Будто не было устало-сти. Юрий не перестает улывать, что все это в честь тебя.

Планета «Целина». Этот край стал легендарным. О нем поют песни. Там каждый день рождается подвиг, там молодые учатся мудрости жизни. Кто они? Романтики?

Они живут, не задумываясь над формулировками. Просто живут и осваивают планету «Цели-

И. ПЧЕЛИНА.



помощь пропагандисту

ний».

Альбом состоит из 26 красочно оформленных плакатов, которые иллюстрируют содержание первого раздела учебного пособия «Основы политических знаний». В альбоме пропагандиет найдет плакаты «Капитализм в России», «Первая русская революция», «От февраля к Октябрю», «Великая Отечественная война Советского Союза», «Социализм и труд неотделимы», «Плановое развитие экономики» «Социалистическая демократия», «Экономическая основа СССР», «СССР — дружная семья народов» и другие.

Применение плакатов на занятиях даст возможность пропагандистам более доходчиво объяснить слушателям кружков суть изучае-

В библиотеку Дома политического просвещения Томского обкома КПСС поступил альбом наглядных пособий «Основы политических знаний».

Альбом состоит из 26 красочно оформленных плакатов, которые иллюстрируют содержание первого раздела учебного пособия «Основы кружков по истории КПСС. В. БЕХТЕР.

НОВЫЕ СНАСТИ-РЫБАКАМ

промтехснаба» отправила рыбакам Александровского, районов и города Колпашева по сто килограммов капроновой дели. сих пор рыболовы пользовались только тонкой капроновой рыба. Дель - сетчатое полотно для неводов и бредней, сделанное из более толстой и прочной капроновой ем. Успеху рыбаков будет способствовать и то обстоятельство, что неводы из капроновой дели не надо будет сушить после каждого вахода. тельное время без перерыва.

«ГОВОРЯЩАЯ

зики изготовлен интересный аппарат — свеобразная «говорящая
книга».

Включаем аппарат — и передвинной уназатель начинает перемещаться ядоль страницы с ангипанели. Одновременно голос дикпора читает строчну за строчной,
примем с фонетчески точным ангийским произношением.

Аппарат работает по принципу
магнитофона, но запись тектов
примоугольных ферромагнитных
запись лемится на пленну круг за
другом. Три головки, движущиеся
поступательно и одновременно
поступательно
поступательн

На знакомом спектакле

КНИГА»

В Киевском филиале Всесоюзно-го имучно-исследовательского ин-ститута полиграфической промыш-ленности по специальным видам печати в лаборатории электрофи-рат — своеобразная «говорящая книга».

евине, мноемие солядное спектака произвене традиции, хочется разоба раться, как же воплотичнось образы «Свадьбы в Малиновке» в додниу быеста. ». В додния быеста. «В додния быеста. ». В додния быеста. ». В

Томичи уже встречались с за-служенным артистом РСФСР
С. Г. Рышковым и теперь смогли снова оценить его мастерство, мягкий комор и тонкий вкус в ро-ли деда Нечипора. Он помазал, как много реалистических, живых черточек можно внести в эту; скажем прямо, заигранную роль. Не-смотря на целый ряд традициов-ных жестов, интонаций, мы все время чувствуем, что на сцене перед нами не «комический кре-стьянии, с его национальным юмором, мужицкой хитрецой, практической сметкой. В образе Нечипора, создаваемом С. Г. Рыш-практической сметкой. В образе Нечипора, создаваемом С. Г. Рыш-ковым, многое идет от образов ук-раинского народного театра (срав-ните сцены Нечипор — Гапуся со сценами Карася и Одарик из «Запорожца за Дунаем»). Но Не-чипор — Рышков — не только тра-диционная фигура. Это — харак-тер. Вспомним коростенькую сцен-«Запорожца за Дунаем»). Но Не-чипор Рышков — не только тра-диционная фигура. Это — харак-тер. Вспомним коротенькую сцен-ку из второго действия оперетты, когда Грициан угрожает старику и всей Малиновке страшными бе-дами. Здесь в облике и в интона-циях Нечипора — Рышкова вдруг проглядывают и стариковская муд-рость, и мужество честно прожив-шего жизнь человека. Более тра-диционную фигуру бабки Гапуси создала артистка О. В. Анищен-ко.

ко. Далеко не во всем удачен в ис-полнении артиста А. Н. Прохоро-ва Яшка-артиллерист. Артист змо-ционален, пластичен, хорошо тан-цует. Но Яшка—образ, если так можно выразиться, до степени ктеркинского» плана. А у А. Н. Прохорова лукавство бывало-го солдата часто подменяется бой-

Новосибирский театр музыкальной комедии начал свои гастроли в Томске постановкой т
скальной комедии начал свои гастроли в Томске постановкой т
скальной комедии начал свои гастроли в Томске постановкой т
скальной комедии начал свои гастроли в Томске постановкой т
скальной комедии начал свои гастроли в Томске постановкой т
скальной комедии начал свои гастроли в Томске постановкой т
скальной комедии начал свои гастроли в Томске постановкой т
скальной комедии начал свои гастроли в Томске постановкой т
скальной комедии начал свои гастроли в Томске постановкой т
скальной комедии начал свои гастроли в Томске постановкой т
скальной комедии начал свои гастроли в Томске постановкой т
скальной комедии начал свои гастроли в Томске постановкой т
скальной комедии начал свои гастроли в Томске постановкой т
скальной комедии начал свои г
неизвестностью. Естествениа —
неи за предела дитолиция бычи кора в проивет в малиновке» —
неи за предела в перси капарам в т
неизвестностью. Естествениа —
неи за предела дитолиция бычи кора в проивет в малиновке» —
на за пределы пародии.

Образы врагов в «Свадьбе в
малиновке» — и это сцена защиты
най перситатую предела да пред объем т
най перситатую пред начальной тучством и на строном гом пред на и поката на исполнителей пороже т
неи ческие традиции, хочется разобратье, как же вополне совра в аркини голоса на неботь манин голоса на неботь пред на неботь на немото на пред на немото на пред на немото на пред на пред на немото на пред на немото на пред на пред на пред на пред на пред на немото на пред на

Спектакль новосибирцев «старый», но идет в хорошем пе. Этому способствует эмо нальность молодого дирия Б. Г. Чагина. Правда, ансамбль в спектакле не всегда на высоте, частности, женские хоры во ром и третьем актах (хормейстеры Б. В. Чебоксаров и А. Л. Маков). Неплохо поставлены танцы, особенно танцы девушек в первом акте оперетты. Хорошие декорации к спектаклю написал

«Свадьба в Малиновке» хоро шо знакома томскому Мы с удовольствием встретились снова с героями этой веселой оперетты. Но от молодого и моло дежного по преимуществу театра, каким является Новосибирский театр музыкальной комедии, мы вправе ждать более оригинального, более свежего прочтения популярного произведения Б. Александрова.

Б. БЕРЕЖКОВ.

к сведению депутатов томского горсовета

Девятая сессия Томского городского Совета депутатов трудящихся переносится с 11 на 16 сентября 1964 года.

Редактор А. Н. НОВОСЕЛОВ.

новосибирский театр оперетты

11 сентября 1964 г.

«DETVUAS MAIIILA»

В роли Розалинды солистка Новосибирского академического сатра оперы и балета заслуженная артистка РСФСР

МАРИНА КАРПИНЧИК

ГАСТРОЛИ НОВОСИБИРСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЕТТЫ 9-10 сентября «Цыгансний барон». 11 сентября — «Летучая мышь». Начало спектаклей в 19 час, 30 мин.

СЕГОЛНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ: КИНОТЕАТР ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО
Большой зал — «Дневник пани Ганки» — 9, 10-55, 12-50, 14-45, 16-40, 18-35, 20-30, 22-25, Деги до 16 лет не допускаются. В 10-50, 16-40, 18-35, 20-30, 22-25, Деги до 16 лет не допускаются. В 10-50, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40, 16-40

КИНОТЕАТР «ПИОНЕР» — «Капитан» — 19-30, 11-05, 12-40, 14-15, 15-50, «Легная жизнь» — 17-30, 19-25, 21-20.

кинотеатр городского сада — «Хроника одного дня» — 9 10-50, 12-40, 14-30, 16-20, 18-15 клуб железнолорожников

культуры дом культур энергетиков

— «Леди Гамильтон» — 19, 21 «Рядовой Александр Матросов»—

телевидение

телов торожение были пользание были пользание пользани

Сибирскому физико-техническо-му институту на постоянную рабо-ту требуются: бухгалтер, инспек-тор отдела кадров, раднотехники, электромонтер и вахтер. Обращаться: г. Томск, площадь Революции, 1, отдел кадров, с 3-х до 5 час. вечера.

Томской областной санэпидстан-ции требуются: врачи, фельдшеры, инженер-физик и санитарка. Обращаться: г. Томск, проспект имени Ленина, 77, к главному вра-чу. 2—1 Комбинат «Художественный труд» приглашает на работу швей, мастеров верхией дамской одежды. Обращаться: г. Томск, проспект имени Ленина, 141, телефон 32-02.

Томской пассажирской автотран-спортной конторе требуются на постоянную работу шоферы 3-го класса с переподготовкой на 2-й

класс.
Обращаться: г. Томск, Татарский переулок, 23. 3—1

Автобазе № 8 требуются водн тели 1, 2, 3 классов. Оплата тру да сдельная.
За справками обращаться по четвергам по адресу: г. Томск, улица Линейная, і, к начальнику автобазы.

Овощной базе горплодоовощ-торга требуются на постояннук озае горплодововило озае горплодововиро работу: технолог по переработке овощей и фруктов. сторожа, возчики, заведующий складами, кладовщики, секретарь-машинистка, электрики, электроносаеди, бухгалтеры, фактуровщики.
Обращаться: г. Томск. улина

галтеры, фактуровщики.
Обращаться: г. Томск. улица
Льва Толстого, 38, телефон 54-51.
3—3

Заводу «Республика» требуютзаводу «Респуолнам» греоуют-ся на работу: заведующий скла-дом, мастер по ремонту электро-моторов, токари, электрокарщик, грузчики, электрокарщики, ко-тельщики, плотники и каменщики на временную работу. Обращаться: г. Томск, улица Белая, 3, отдел кадров. 3—2

Филиалу завода сборного желе-зобетона № 4 треста «Томск-строй» срочно требуются: слесари по ремонту оборудования, плот-ники, бетонщики, рамщики, разнорабочие. Одинокие обеспечиваются обще



ой сети — ой - 51-61,



г. Томси, типография № 2 «Крас-ное знамя».

Заказ № 3395



7—12, по южным районам — 10—15 метров в секунду, температура 10—15 градусов тепла. 10—13 сентября по Томской области ожидается облачная с прожный дейтенан тири не стало и по себе: женицина за то, температура ночью — 0—5 градусов тепла, на почве местами заморозки, днем — 9—14 градусов тепла. За последние месяцы я не видел, что из-за ее столика вышла пьяная компания. Томскому тресту столовых давнество и себе: женицина за то, что из-за ее столика вышла пьяная компания. Томскому тресту столовых давнество и себе: женицина за то, что из-за ее столика вышла пьяная компания. Томскому тресту столовых давнество и себе: женицина за то, что из-за ее столика вышла пьяная компания. Томскому тресту столовых давнество и себе: женицина за то, что из-за ее столика вышла пьяная компания. Томскому тресту столовых давнество и пора навести порядок в ресторание стало не по себе: женицина за то, что из-за ее столика вышла пьяная компания. Томскому тресту столовых давнество и пора навести порядок в ресторание стало не по себе: женицина за то, что из-за ее столика вышла пьяная компания. Томскому тресту столовых давнество и пора навести порядок в ресторана стало не по себе: женицина за то, что из-за ее столика вышла пьяная компания. Томскому тресту столовых давнество и пора навести порядок в ресторана за компания. Томскому тресту столовых давнество и пора навести порядок в ресторана стало не по себе: женицина за то, что из-за ее столика вышла пьяная кабинет администратора не по пора навести порядок в ресторана стало не по себе: женицина за то, что из-за ее столика вышла пьяная кабинет администратора не по пора навести порядок в ресторана стало не по пора навести порядок в том пора на стало не по пора на стало на по пора на стало на по по по

ГОЛОВЫ

метол «культурного обслуживания» официанток часто «нет разменной В буфете было много работников посетителей. Всех, кто попросит кни-ресторана. среди них пьяный муж-чина, чем-то педовольный. Он стал дал. Расчет прост: человек, которого задержала милиция, больше не бу-

дет беспокоить администратора.
Тресту столовых необходимо принять меры для защиты посетителей ресторана «Север» от такого ретивого администратора.

А. ОРЛОВ, напитан 2 ранга в запасе.

ОТ РЕДАКЦИИ: Мы попросили работника милиции прокомменти-ровать письмо тов. Орлова, расска-зать о порядках в ресторане «Се-вер».

ЗДОРОВУЮ

В августе я с родственником зашел в ресторан «Север». Попросил
пива, но его не было, и мы выпила
лимонаду. В зале было очень душно,
многие посетители сидели без пиджаков.
— Почему у вас зал не проветравается? — спросил я официантку.
— Не знаю, — ответила она, —
нам самим в такой обстановке трудно работать.
Я решил написать, что неободимо проветривать зал, и попросил
«Книгу жалоб и предложений».
За книгой меня послали к швейцару, потом — к администратору в
зал, а отгуда переадресовали к работнику буфета. Подобдя к нему, я
попросил позвата администратора,
в дали за отгуда переадресовали к работнику буфета. Подобдя к нему,
попросил позвата стоявшую
вдали женщину, администратора,
в дани дванулась с места.
В буфете было много работников
В осетиелать из официантки не соблюдают
наминистратор с
та. Тотда подошла и администратор
д, на о степсию, называла понямие
та. Тотда подошла и администратор
д, на о степсию, на заминистратор
да да министратор с
та. Тотда подошла и администратор
д, на о степсию, называла
пыяницей, хулитаном.
С трудом среживая себя, я ска
за дминистратору, что завтра же
сообщу об этом куда следует. В от
нето об этом куда следует. В от
нето а схватила меня за руки
инталась вытольнуть в зал. Но, ви
зал. (Ведь я притлашаю вас к се
без всикого возражения». Посети
без всикого возражения». Посети
та. Нем том не строси в
прамов водем. Мне е принамник
только поэтому мне не дают книгу
только поэтому
только поэтому
только поэтому
только поэтому
только поэтому
только потокойно
только потокойно
только потокойно
только потокойно
только постителям, и те с их
помошьения
только постителям, и те с их
помошьений не обътоменни
только постителям
дал. чато

монеты». В начале августа, например, один из посетителей по-

скандалил из-за этого. Администратор Астафьева не следит за порядком в зале, потворствует грубиянам и нарушителям. Так случилось и с тов. Орловым. Не разобравшись, Астафьева нагрубила ему, испортила человеку настроение.

В воскресенье, 16 августа, она разрешила продажу вина на вынос. Я не раз составлял на нее протоколы за нарушение правил торговли спиртими напитками, но ей протоколы, как с гуся вода. За последние месяцы я не видел, чтобы администратор сделала замечание официантие за то, что из-за ее столика вышла пьяная компания.

В воскресенье, 16 августа, она